



ROMÂNIA
ORAȘ ISACCEA
JUDEȚUL TULCEA

Str. 1 Decembrie ,Nr .25 , Tel. 0240/506600, Fax 0240/506623

E-mail : secretariatisaccea@gmail.com, secretarisaccea@gmail.com

Nr. 3861/25.04.2017

CĂTRE,

POSTUL DE TELEVIZIUNE ANTENA 3

Având în vedere informațiile vehiculate în media națională – postul de televiziune Antena 3, în cursul acestei dimineți, sub titlul „Achiziții aberante din bani publici, în primării. Lista produselor cumpărate de aleși”, invocând dreptul la replică, vă facem cunoscut **PUNCTUL DE VEDERE AL U.A.T.ORAȘ ISACCEA**, pentru a rectifica informațiile publicate pe care le considerăm iesite din context și tendențioase:

La nivelul orașului Isaccea, județul Tulcea funcționează încă din anul 2004, Centrul de Zi "Pentru o zi mai bună", serviciul social COD 8891 CZ-C-II, administrat de furnizorul de servicii sociale Primăria orașului Isaccea, acreditat conform Certificatului de acreditare nr. 001633/11.02.2015, cu sediul în orașul Isaccea, strada Nicolae Grigorescu nr. 1, județ Tulcea.

Scopul Centrului de zi pentru copii este de a preveni abandonul și instituționalizarea copiilor proveniți din familii cu situație precară și/sau dezorganizate, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație și recreere, socializare, consiliere psihologică, dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, inclusiv **asigurarea prânzului pentru copiii care frecventează centrul de luni până vineri.**

Serviciul social "Centrul de zi" funcționează cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare și funcționare a serviciilor sociale reglementat de Legea nr. 292/2011, cu modificările ulterioare, Legea nr. 272/2004, republicată, privind protecția și promovarea drepturilor copilului și a Ordinului nr. 24/2004 privind aprobarea Standardelor minime obligatorii pentru Centrele de zi.

În prezent, beneficiari ai acestui serviciu social sunt 20 de copii, cu vârste cuprinse între 8 -14 ani și indirect familiile acestora.

Finanțarea cheltuielilor centrului se asigură, în condițiile legii, din următoarele surse: bugetul local al orașului, **donății**, sponsorizări sau alte contribuții din partea persoanelor fizice ori juridice din țară și din străinătate, alte surse de finanțare, în conformitate cu legislația în vigoare

Achizițiile pentru asigurarea alimentelor necesare preparării hranei copiilor, respectiv a prânzului zilnic timp de 5 zile pe săptămână, precum și a meselor festive organizate lunar cu prilejul sărbătorii zilelor de naștere ale acestora, se efectuează în conformitate cu Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, și constau în diferite produse alimentare: carne, legume, fructe, pâine, conserve, dulciuri, etc.

Cuvintele sunt de prisos pentru a sublinia importanța prestării acestui serviciu social la nivelul comunități, fotografiile atașate fiind elocvente.

Pe viitor, în vederea furnizării unor informații corecte și complete, vă rugăm să ne contactați la datele de contact oficiale ale Primăriei orașului Isaccea, respectiv: tel.0240540600, fax 0240506623, e-mail: secretariatisaccea@gmail.com, pagina oficială: www.isaccea.ro .

Profităm de acest prilej, pentru a vă invita să participați la activitățile, atelierelor, serbările, evenimentele desfășurate în cadrul Centrului de Zi, pentru a vă bucura de candoarea, simplitatea și frumusețea copiilor isăcceni ce provin din familii defavorizate.

Cu stimă,

PRIMAR,

MORARU ANASTASE



SECRETAR,

Loredana
MORARU LOREDANA